

## Колядки 5-А



Во вторник 17 января мы пришли рано – без пяти минут восемь. Нас было всего восемь человек. Мы были веселы и готовы к новым впечатлениям, сегодня мы должны были выступать с колядками. Нам предстояло пройти четыре класса.

Когда мы собрались, Юлия Васильевна (наш классный руководитель) повела нас в костюмерную школы. Там нас нарядили в подходящие костюмы.

Начать представление мы решили со своего класса. Когда мы прочитали стихи и колядки, выученные заранее, вперед вышла Лиза Минеева и сказала:

- Хорошо ли, плохо ли, а теперь мы просим, чтобы вы нам похлопали!

Все бурно захлопали. То же было и со всеми другими классами. После того, как мы обошли второй по счету класс, корзина для конфет наполнилась доверху. Пришло бежать за второй корзиной. Мы до того объелись конфет, что вживоте как будто кто-то прыгал.

Мне очень понравился этот день, потому что было много веселья, конфет и новых впечатлений. И, я думаю, что в конце дня каждый пожелал про себя, чтобы Рождественские праздники праздновались почше

